

ОБНОВЛЕНИЕ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ОТРАСЛИ

Приветствую вас от имени Комиссии по такси и лимузинам Нью-Йорка!

НАГРАДЫ HONOR ROLL

1 декабря Комиссия TLC провела в удаленном формате 7-ю ежегодную церемонию вручения наград Safety Honor Roll. Запись церемонии можно посмотреть на сайте nyc.gov/tlc или на YouTube-канале TLC.

411 лицензированных TLC водителей были награждены за высокие показатели безопасности и за поведение на дороге, которое служит образцом для всех водителей.

Комиссия TLC отметила наградами 25 лицензированных TLC предприятий с самыми высокими показателями безопасности. В их числе 5 таксопарков желтых такси и 20 муниципальных диспетчерских служб такси, которые продемонстрировали инновационный подход к развитию культуры безопасного вождения у лицензированных водителей TLC и внедрили стратегии поощрения за соблюдение безопасности.

21 водитель получил звание Accessibility Leader. Эти водители отмечены за активное участие в городской программе Accessible Dispatch, в рамках которой можно заказывать желтые и зеленые такси во всех пяти районах города.

И наконец, награды получили 25 лицензированных водителей TLC, доставивших самое большое число продовольственных наборов по программе Emergency Food Delivery, которая была создана весной этого года в связи с ограничениями, вызванными пандемией коронавируса. Комиссия TLC выражает глубокую признательность более чем 10 тысячам водителей, которые в рамках этой программы на такси, черных автомобилях, такси с фирменным цветом и семейных автомобилях доставили 65 миллионов продуктовых наборов 720 тысячам домохозяйств и 1,3 миллиону жителей Нью-Йорка, что соответствует 15% от всего населения Нью-Йорка.

ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ

2 декабря Комиссия TLC рассмотрела и одобрила процедуры, которые предоставляют лицензированным водителям TLC дополнительные права и средства защиты в случае ареста по подозрению в совершении преступлений и разъясняют и укрепляют существующий порядок формальной приостановки лицензий.

Большинство лицензированных водителей TLC являются законопослушными гражданами, работающими для общества, и ситуации, когда лицензированного водителя TLC арестовывают по подозрению в совершении преступления, возникают крайне редко. Однако если такая ситуация возникает, Комиссия TLC в интересах общественной безопасности автоматически приостанавливает действие лицензии TLC такого водителя. Приостановка действует в то время, пока рассматривается дело этого водителя.

Лицензированные водители TLC имеют право оспорить приостановку действия лицензии в суде по административным делам. Предлагаемые правила перечисляют различные факторы, которые судья по административным делам может учитывать при определении того, представляет ли данный водитель опасность для общества. Теперь судья по административным делам будет уделять больше внимания индивидуальным моментам и рассматривать историю держателя лицензии в целом, учитывая его полицейское досье, историю нарушений правил дорожного

движения, репутацию по месту проживания, конкретные моменты предполагаемого преступления и все другие моменты, которые могут способствовать отмене приостановки лицензии.

Новые правила также разрешают держателям лицензий TLC запрашивать слушание о формальной приостановке лицензии в любое время после приостановки и сокращают сроки предоставления письменных рекомендаций судьи по административным делам, а также сроки принятия решения. Эти изменения в правилах дают преимущества (дополнительные права и сокращение сроков принятия решений) небольшому числу лицензированных водителей TLC, которых касается формальная приостановка лицензии. Для большинства водителей результат заключается в том, что они могут начинать перевозки пассажиров быстрее.

Комиссия TLC также рассмотрела и одобрила правила, которые предусматривают увеличение количества автомобилей с оборудованием для инвалидов колясок (WAV) на дорогах за счет расширения категорий автомобилей, для которых могут выплачиваться средства из фонда Taxi Improvement Fund. Фонд Taxi Improvement Fund предоставляет средства владельцам медальонов на приобретение и поддержание желтых такси. Кроме того, \$1 из оплаты каждой поездки поступает лицензированным водителям TLC такси с оборудованием для инвалидов колясок.

Комиссия также одобрила правила, которые разрешают Комиссии TLC формально привести свои нормы в соответствие с законом, принятым Городским советом 14 августа 2018 года и вступившим в действие с 12 ноября 2018 года. Местный закон LL151 от 2018 года снизил некоторые штрафы за неразрешенную посадку на улице.

Напоминаем, что Комиссия TLC усилила контроль ниже 96th Street. Штрафы за незаконную посадку на улице остаются по-прежнему высокими. За первое нарушение назначается штраф \$500, за второе нарушение назначается штраф \$750, а в случае третьего нарушения лицензия отзывается. Принятые правила были чистой формальностью, так как правила TLC не отражали требования закона LL151.

И наконец, были одобрены новые правила, которые разрешают некоторым диспетчерским службам FHV продолжать оплачивать работу водителей в соответствии с ранее заключенными соглашениями. Это позволит расширить допустимые операционные модели диспетчерских служб за счет включения в их число кооперативов и франшиз.

НАПОМИНАНИЕ О КАРТАХ E-ZPASS И ДОРОЖНЫХ СБОРАХ

Напоминаем всем держателям лицензий TLC, пользующимся картами E-ZPass, что вы можете бесконтактно оплачивать проезд этой картой, чтобы не останавливаться каждый раз у пункта оплаты. E-ZPass предлагает сниженные тарифы дорожных сборов, дисконтные планы и специальные варианты оплаты парковки в аэропортах (с помощью карты водители могут оплачивать обычную парковку в аэропортах, а не парковку на местах стоянки такси). Кроме того, карта E-ZPass обязательна для желтых и зеленых такси. Чтобы избежать возможных штрафов, нужно связать вашу карту E-ZPass с действующей банковской картой, банковским счетом или регулярно пополнять ее. Если вы предпочитаете сервис Tolls by Mail, проверьте, что указан текущий адрес владельца автомобиля. Если ваш автомобиль взят в аренду, не забывайте согласовывать с владельцем автомобиля оплату дорожных сборов. Если сборы не будут оплачены, владелец автомобиля получит большой штраф, который он может перевести на вас. Чтобы избежать штрафов и потенциальной приостановки регистрации автомобиля, лучше всего

получить карту E-ZPass и своевременно вносить на нее деньги и/или как можно быстрее оплачивать дорожные сборы. Если у вас возникли вопросы, позвоните по телефону 1-800-333-8655 или посетите сайт E-Zpassny.com.

ЦЕНТР РЕСУРСОВ ДЛЯ ВОДИТЕЛЕЙ

Центр ресурсов для водителей TLC официально работает уже более полугода, предлагая удаленные консультации по финансовым вопросам, юридические услуги, поддержку в оформлении заявлений на государственные пособия и услуги по защите водителей. На данный момент услугами центра воспользовались уже более 700 лицензированных водителей TLC.

Отдел юридических услуг TLC также открыл более 500 досье, связанных с кредитами и взиманием задолженности владельцев медальонов. Большинство из этих клиентов получают помощь в сокращении задолженности или составлении плана увеличения дохода, а также информацию о правах потребителя. Все интересующиеся такими услугами могут записаться на консультацию на сайте <https://portal.driverresourcecenter.tlc.nyc.gov/>.

НОВЫЕ НОМЕРНЫЕ ЗНАКИ

Отдел лицензирования TLC начал выдавать номерные знаки DMV Excelsior YC нового дизайна. На сине-белых номерных знаках изображены различные памятники Нью-Йорка (в частности, Статуя Свободы), которые приятно будет видеть на автомобилях с номерами TLC по всему городу.

С уважением,
Aloysee Heredia Jarmoszuk
Руководитель и председатель
NYC Taxi and Limousine Commission
33 Beaver Street, New York, NY 10004